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Οι αδερφοί Αγγελόπουλοι, Παναγιώτης  

και Γιώργος, περιχαρείς και με ένα πρότζεκτ μόνο 

στο μυαλό: «Euroleague Final Four Berlin 2024»

Η ΝΥΧΤΑ ΕΓΙΝΕ 
ΜΕΡΑ ΣΤΟ Σ.Ε.Φ 

ΚΑΙ ΟΙ «ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΙ» 
ΓΙΟΡΤΑΣΑΝ ΜΑΖΙ 

ΜΕ ΤΟΥΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΦΙΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΤΟΝ 14ο ΤΙΤΛΟ ΣΤΗΝ 

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥΣ

Ο αρχιτέκτονας μιας εκπληκτικής ομάδας, Γιώργος Μπαρτζώκας. Πολλαπλές οι σκέψεις για το πως  θα συνεχιστεί η «ερυθρόλευκη»  κυριαρχία και την επόμενη σεζόν

Ο MVP των νταμπλούχων Ελλάδος και 

φιναλίστ της Euroleague, Σάσα Βεζένκοφ. 

Τελικώς θα κάνει το βήμα για το NBA ή θα 

παραμείνει κάτοικος Πειραιά;

Ο αρχηγός των «ερυθρόλευκων»,  Κώστας Παπανικολάου, λίγο πριν σηκώσει την κούπα του πρωταθλητή στον ουρανό του Σ.Ε.Φ. Το συμβόλαιο έληξε, αλλά θα φέρει το περιβραχιόνιο και του χρόνου

Μέσα σε κλίμα αποθέωσης,  
ο Αργύρης Καμπούρης μαζί με 
τον πιστό φίλαθλο της ομάδας 
Γιάννη Αλμπασίνη παραδίδουν  

το τρόπαιο του πρωταθλητή

Το Σ.Ε.Φ έβαλε τα γιορτινά του και από νωρίς γέμισε με  
τον κόσμο του Ολυμπιακού που συγκεντρώθηκε για να 

πανηγυρίσει το 14ο πρωτάθλημα της ιστορίας του συλλόγου



ΑΔΙΕΞΟΔΟ!

Ξεκάθαρα υπάρχει πρόβλημα ανα-
φορικά με τα «θέλω». Απόσταση σε 
αγωνιστικό expectation. Ο παίκτης αε-
ροδρομίου πέρυσι έχει γίνει η «καυ-
τή πατάτα» σήμερα στα αποδυτήρια του 
Παναθηναϊκού. Ο παίκτης που αφί-
χθη για να κάνει την απόλυτη διαφο-
ρά αποτελεί πλέον ένα βαρίδι σχε-
δόν 2,5 εκατ. ευρώ μικτών απολαβών 
στο «τριφύλλι». Η… ασυνέπεια του 
να εμφανιστεί εγκαίρως στην «πρώ-
τη» των παικτών του Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
και το πρόστιμο που θα του επιβληθεί 
(σ.σ.: πάνω από 20 χιλιάρικα) είναι 
το πρώτο επεισόδιο που αναμένεται 
να εκτυλιχθεί μέσα στο καλοκαίρι μια 
και οι μεταγραφικές προθέσεις του 
Παναθηναϊκού (σ.σ.: Τζούρισιτς και 
το club αναζητά έναν ακόμη πλέι-μέ-
ικερ) οδηγούν στο συμπέρασμα πως 
η εποχή της αγωνιστικής ασυλίας του 
Μπερνάρ έχει ολοκληρωθεί στο Κο-
ρωπί. Πέρυσι ολάκερη την σεζόν ο 
Παναθηναϊκός ανέμενε καρτερικά 
να βρει το αγωνιστικό του φως μέσα 
από τον 30χρονο Βραζιλιάνο επιτελι-
κό μέσο, αλλά εκείνος ήταν απογοη-
τευτικός: 35 ματς, μόλις 2 γκολ (και 
5 ασίστ). Η πρώτη κίνηση του Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς αφότου εμφανιστεί στην Ελ-
λάδα θα είναι το τετ α τετ. Μην ξεχνά-
με πως ο Σέρβος πέρυσι του έκανε 
τουλάχιστον 4-5 video calls για τον 
«ψήσει» στην προοπτική του Πανα-
θηναϊκού. Το ζητούμενο είναι πως 
ο Μπερνάρ ήδη έχει χάσει έδαφος 
και στα μάτια του «αφεντικού» που 
ήδη έχει μεταφέρει στην πιάτσα πως 
είναι ανοιχτό για οιαδήποτε πρόταση 
για τον Βραζιλιάνο επιτελικό χαφ. Εν-
δεχόμενη πρόταση από Βραζιλία που 
είναι και η φαμίλια του και αποτελεί 
ένα market που σηκώνει τα «θέλω» 
του Μπερνάρ θα αποτελούσε μάννα 
εξ ουρανού για τον ελληνικό σύλλο-
γο. Η σαπουνόπερα με τον Βραζιλιά-
νο πρωταγωνιστή μόλις ξεκίνησε…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΠΕΡΝΑΡ ΠΕΡΥΣΙ 
ΕΠΑΙΞΕ ΣΕ 35 ΑΓΏΝΕΣ 
ΣΚΟΡΑΡΕ ΜΟΛΙΣ ΔΙΣ 
(ΙΏΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΟΚ)

Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΣΧΕΔΟΝ 2,5 ΜΥΡΙΑ ΜΙΚΤΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

ΤΡΟΜΕΡΟ CREDIT!                                                                    
Μπορεί ο ατζέντης του που εθεάθη 

στα VIP να μην είχε ανάλογη παρέα 

(σ.σ.: συγκεκριμένο club), αλλά 

πλέον το όνομά του Γιώργου Μα-

σούρα είναι established στο δι-

εθνές market. Ως εκ τούτου, η 

γκολάρα που έβαλε με την Ιρλαν-

δία ήρθε στο κατάλληλο timing την 

ίδια στιγμή που οι Κορδόν - Ναβάρο (σε 

συνεργασία με τον νέο προπονητή) αξιολογούν 

τον ρόλο/σημασία του στον Ολυμπιακό της επόμενης 

μέρας. Ενα χρόνο πριν το φινάλε του συμβολαίου 

του, όντας κάτω από το Top10 των ακριβοπληρω-

μένων στο Ρέντη και σε μια ηλικία (29, παρακα-

λώ) που ο χρόνος δύσκολα γυρίζει πίσω. To καλο-

καίρι είναι μακρύ. Το σενάριο της πώλησης είναι πιθανότερο 

από εκείνο της παραμονής…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΑΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!                                             
Επανάληψη μήτηρ μαθήσεως! O Πινέδα έκανε την 
διαφορά στην «φτωχή» Super League. Η Θέλ-
τα σε πρώτο χρόνο που «καίγεται» πρώτα για να 
πουλήσει και αξιώνει 7-8 «χαρτιά». Η ΑΕΚ δεν 
έχει ξεκαθαρίσει τις προθέσεις της σε ό,τι έχει 
να κάνει με το transfer fee. Η Θέλτα προχώρησε 
σε αλλαγή προπονητή. Συνάμα, ο Αντόνιο Τσάβες, 
εδώ και 15 χρόνια δεξί χέρι του προέδρου, Κάρ-
λος Μουρίνιο τα «βρόντηξε» αιφνιδίως με την 
κόρη του «αφεντικού» να αναλαμβάνει μέχρι νε-
οτέρας. Ο Λουίς Κάμπος που «τρέχει» το club ως 
μεταγραφικός σύμβουλος έχει ανοιχτό μέτωπο 
με την Παρί Σεν Ζερμέν που αποτελεί Νο1 προτε-
ραιότητα είναι δυσεύρετος στην πιάτσα. Αρα, για-
τί ακόμη μιλάμε για το ζευγάρωμα ΑΕΚ-Πινέδα; 
Πιο εύκολα βρίσκεις άνθρωπο τώρα στην Μπά-

γερν, παρά στην Θέλτα! Κυριολεκτικά…   

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΚΑΙ ΜΠΕΡΝΑΡ
ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΑΝΤΑΜΏΣΟΥΝ
ΞΑΝΑ ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΑ ΣΕΖΟΝ



ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΌ…                                                                                         
Η κάθε πλευρά έβλεπε την δική της προοπτική μέσα 
από την συνεργασία τους πριν έξι μήνες! Το χρονικό 
διάστημα πέρασε, ο ΠΑΣ σώθηκε, αλλά ο Σωτήρης Νί-
νης δεν άφησε το ανάλογο αγωνιστικό impact (7 ματς, 
μόλις 270 αγωνιστικά λεπτά). Και υπάρχει ακόμη ένας 
χρόνος συμβολαίου μεταξύ τους. Τόσο το club, όσο και 
ο κόουτς ΣΕΒΟΝΤΑΙ τον παίκτη Νίνη. Ο,τι είναι, θα γίνει 
άμεσα!   

NO MONEY, NO PARTY!                                                                                      

Είναι σε mood επιστροφής στα πάτρια εδάφη. Πήγε ήδη 
33 ετών, έγινε οικογενειάρχης και μετά ολοκλήρωσε 
την περιοδεία του στην Γερμανία και δη στην Μπόχουμ. 
Το όνομά του Βασίλη Λαμπρόπουλου κυκλοφόρησε 
μέσα στα γραφεία του Αρη που αναζητά διακαώς προφίλ 
αντάξιο του status του. Μόλις, όμως, η συζήτηση πήγε 
να περάσει στο οικονομικό, ο φάκελος «κλειδώθηκε» 
στο γραφείο: ούτε 150 χιλιάρικα δεν δίνει ο Αρης!

Τσάβι Ρόκα. Ο άνθρωπος που κάνει τα πάντα στην ΑΕΚ Λάρ-
νακας και φέρεται να δουλεύει ακόμη με την ατζέντα που 

χρησιμοποιούσε στον Παναθηναϊκό: πήρε Φακούντο Σάντσες, 
Αλτμαν και πλέον κυνηγάει τον Καρλίτος, αν μείνει ελεύθερος!  



ΚΑΙ ΑΛΛΌΣ ΓΙΑ ΠΕΝΤΙΚΣΠΌΡ!                                                                       

10 ματς/3 γκολ! Σε ούτε 500’. Δεν τον λες και άσχημο 
απολογισμό για τον Ευθύμη Κουλούρη στην Αλανιασπόρ. 
Ομάδα που τον έβγαλε από την αγωνιστική κατάθλιψη της 
Αυστρίας και δη την Γκρατς, μαγαζί που του ανοίγει την 
προοπτική να μείνει και του χρόνου στην Τουρκία. Ηδη, 
υπάρχει ανάλογο request από τη νεοφώτιστη και νέα 
ομάδα του Τζαβέλλα, Πεντικσπόρ!  

ΚΎΡΙΌΙ, ΠΗΓΑΙΝΕΤΕ!                                                                             
O Ολυμπιακός μπορεί να μην έχει ανακοινώσει ακόμη προ-
πονητή για την πρώτη ομάδα, να μην έχει ανακοινώσει την 
ανανέωση του Αριελ Ιμπαγάσα, αλλά ήδη κάποιοι παίκτες 
μαζεύουν τα πράγματα τους. Επί παραδείγματι, ο Κωστή που 
ήρθε ως Top τάλαντο από την Κύπρο και δύο χρόνια μετά 
δεν φόρεσε ποτέ την φανέλα του Ολυμπιακού. Αναζητείται 
πλατφόρμα για δανεισμό. Ο έτερος είναι ο Γιώργος Μαρί-
νος (φωτο) που ΄χει «φάει» τα νιάτα του στο Ρέντη δίχως 
το ανάλογο development…   

ΕΠΙΤΕΛΌΎΣ, «ΦΩΣ»!                                                 
Λεονάρντο Κούτρης. Στα καλύτερα ποδοσφαιρικά του χρόνια 
έπεσε πάνω στον Τσιμίκα στο… competition στον Ολυμπιακό. 
Πήγε να δημιουργήσει υπεραξία μέσω άλλης οδού, αλλά 
στο πρώτο του ματς με την Μαγιόρκα συνάντησε την ατυχία 
(σ.σ.: χιαστός). Πολύ σκληρός για να τα παρατήσει μολονότι 
δεν βγήκε το αγροτικό σε Φορτούνα Ντίσελντορφ και φέτος 
έφθασε σε σημείο να παίζει με τον Ολυμπιακό Β’. Η Πογκόν 
του έδωσε την διέξοδο και εκείνος φέρεται να βρήκε φως 
στο τούνελ: καλύτερη μεταγραφή Ιανουαρίου στην Πολωνία. 
Και συνάμα club από το Βέλγιο ρώτησε το transfer-fee price…  

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΜΗΠΩΣ Ό ΚΌΌΎΤΣ ΠΌΓΕΤ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ 
ΝΑ ΄ΝΑΙ ΠΙΌ ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΣ ΑΠΌ ΤΌΝ ΠΑΓΚΌ 
ΠΡΌΧΘΕΣ;

quizTime
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ΑΎΤΌΝ ΗΘΕΛΕ, ΑΛΛΑ…!                                                           
Ο ΠΑΟΚ μετά την ανανέωση με τον Μπράντον «έκλεισε» το κεφάλαιο 
επιθετικός back up! Την ίδια στιγμή που υπάρχει το asset ονόματι 
Στέφανος Τζίμας για εξτρά επιλογή. Στην αναζήτηση για τον βασι-
κό σέντερ φορ (Γκαμπιαντίνι που θέλει ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ 3ετές συμ-
βόλαιο, Εμπαγιέ Ντιάν) το searching μας έπεσε πάνω στο όνομά 
του Aλι Σόου. Πραγματικό ταυρί! Από την Γκάμπια και φέτος τρέλα-
νε ολάκερη την Τουρκία σημειώνοντας 16 γκολ (σε 36 αγώνες) με 
την Ανκαραγκουτσού, όντας δανεικός (προσέξτε) από την Ροστόφ 
(εδώ και 3 χρόνια αποτελεί μόνιμη κατοικία του «αφεντικού)! Και 
την ώρα που πήγε να κινητοποιηθεί ο μηχανισμός η τουρκική ομά-
δα εξασφάλισε την ανανέωση του δανεισμού του 29χρονο «Νο9» 
για ακόμη έναν χρόνο. Πάμε, παρακάτω…   

Η πρόσφατη κοινή τους φωτογραφία (Καρυπίδης-Πρασ-
σάς) στην Αμερική δεν άργησε να ανοίξει την όρεξη. 

Και πλέον αποτελεί πραγματικότητα πως Αρης και Καλαμά-
τα θα ́ χουν και αγωνιστική συνεργασία την επόμενη σεζόν. 
Με το καλό…
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Μαζικές προσθήκες, τουλάχιστον 3-4 ποδοσφαιριστών, προανήγ-
γειλε ο Ρόμπερτ Παλίκουτσα. Η πρώτη εξ αυτών αφορά στον συμπα-
τριώτη του Κροάτη τεχνικού διευθυντή, τον Ντομαγκόι Πάβιτσιτς. Ο 
29χρονος χαφ ήρθε στη Θεσσαλονίκη χθες το απόγευμα, θα περά-
σει αύριο τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις, υπογράφει και ανα-
κοινώνεται! Μόλις 12 συμμετοχές την περασμένη σεζόν με τη φανέ-
λα της Κόνιασπορ, ο Πάβισιτς μπορεί να αγωνιστεί είτε ως «οκτάρι» 
είτε ως «δεκάρι».

Η σύνδεση με την κερκίδα της «OPAP Arena» τη στιγμή που σκόραρε το 
1-0 επί της Ιρλανδίας ήταν το φιτίλι που άνοιξε ολόκληρη συζήτηση για 
την επιστροφή του Τάσου Μπακασέτα στην ΑΕΚ. Δύσκολο εγχείρημα, για 
πολλούς λόγους (απολαβές, συμβόλαιο με Τραμπζονσπόρ, τάιμινγκ). 
Παρόλα αυτά, αμοιβαία τα αισθήματα.Την ώρα που συνεχίζεται το σίριαλ 
Πινέδα, οι Γάλλοι επιμένουν για κρούση της Χάβρης για τον Σιντιμπέ.

Οι λεπτομέρειες για τη λύση της συνεργασίας του με τη Σαμπντόρια 
φαντάζουν ως το τελευταίο εμπόδιο πριν ο Φίλιπ Τζούρισιτς υπογρά-
ψει στον Παναθηναϊκό αποτελώντας μια πρώτης τάξεως λύσεις στο 
μεσοεπιθετικό κομμάτι. Παράλληλα, οι «πράσινοι» θέλουν να κλεί-
σουν άμεσα και τα μέτωπα των σέντερ μπακ και χαφ μέσα στην τρέ-
χουσα εβδομάδα. Τέλος, πρόστιμο περιμένει τον Μπερνάρ, καθώς 
αδικαιολόγητα δεν έδωσε το «παρών» στην «πρώτη» της ομάδας.

Μετά από αρκετές συζητήσεις, το θέμα του Ντιέγκο Μαρτίνεθ αναμέ-
νεται να κλείσει θετικά μέσα στα επόμενα εικοσιτετράωρα. Ο Ισπανός 
θα υπογράψει στον Ολυμπιακό και άμεσα θα ξεκινήσει η διαδικασία 
ενίσχυσης, η οποία έχει ήδη καθυστερήσει πολύ. Οσο για τον Χάμες 
Ροντρίγκες, ο οποίος συνεχίζει χωρίς ομάδα, ο Κολομβιανός άναψε 
φωτιές κατηγορώντας τους Πειραιώτες για συκοφαντία της εξωα-
γωνιστικής του ζωής, που φυσικά έπεσαν στο κενό.

Τρεις περιπτώσεις, δύο εξτρέμ και έναν φουλ μπακ εξετάζουν στον 
ΠΑΟΚ. Ονόματα γνωστά στην ποδοσφαιρική πιάτσα, καθώς τόσο ο δι-
εθνής με τη Δανία Πιονέ Σίστο και θητεία σε LaLiga (Θέλτα), όσο και ο 
Βραζιλιάνος αριστερός μπακ Νταλμπέρτ που ανήκει στην Ιντερ έχουν 
πλούσιο βιογραφικό. Ο τρίτος της παρέας είναι ο 29χρονος ακραίος 
της Τβέντε, ο οποίος την περσινή χρονιά είχε μια «γεμάτη» παρουσία 
με 41 συμμετοχές, 10 γκολ και 6 ασίστ.
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UEFA NATIONS 16:00
ΟΛΛΑΝΔΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Για την 3η θέση θα κοντραριστούν Ολλανδοί και Ιταλοί σε μια 
άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση. Φαβορί είναι οι Ιταλοί 
που έχασαν στις λεπτομέρειες απο την Ισπανία. Πολλά αμυ-
ντικά προβλήματα παρουσίασε η Ολλανδία στο ματς με τους 
Κροάτες.

UEFA NATIONS 21:45
ΚΡΟΑΤΙΑ-ΙΣΠΑΝΙΑ 1Χ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ ΟΙ ΚΡΟΑΤΕΣ
Με εντυπωσιακή εμφάνιση η Κροατία υπέταξε τους Ολλαν-
δούς στη παράταση με το εμφατικό 4-2! Ο Μόντριτς ηγήθηκε 
ξάνα με την παρουσία του σε ένα παιχνίδι όπου ΟΙ συμπαί-
κτες του θα μπορούσαν να καθαρίσουν από την κανονική δι-
άρκεια. Δεν έπεισε η Ισπανία, αλλά πήρε στο ματς με την Ιτα-
λία αυτό που ήθελε με γκολ στο 90΄.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 17:00
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ-ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Πέφτει η αυλαία στη Σούπερ Λιγκ 2 με τα πάντα να έχουν κρι-
θεί. Να αποχαιρετήσει το κοινό της με νίκη θα επιδιώξει η 
Ηλιούπολη απέναντι στην ελλιπή Ιεράπετρα.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΒΟΡΡΑΣ 17:00
ΚΑΡΛΣΤΑΝΤ-ΣΑΝΤΒΙΚΕΝΣ 2 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Στα ψηλά στρώματα οι φιλοξενούμενοι είναι δεδομένο ότι 
θα παλέψουν για την άνοδο.
Από την άλλη, η Κάρλσταντ δεν έχει ξεκινήσει καλά και έχει 
ως στόχο την εύκολη παραμονή.

ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 20:00
ΑΙΓΥΠΤΟΣ-ΝΟΤΙΟ ΣΟΥΔΑΝ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ 
Την ευκαιρία να δοκιμάσει πρόσωπα αλλά και σχήματα θα 
έχει σήμερα ο προπονητής των Φαραώ. Μεγάλη η διαφορά 
δυναμικότητας με το Σούδαν και το έργο αναμένεται να είναι 
αρκετά εύκολο.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΣΠΑΝΙΑ 18:30
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 +6,5 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Στο πρώτο τελικό οι άμυνες πήγαν περίπατο και η Μπαρτσε-
λόνα επικράτησε με 97-88 κάνοντας το 1-0 στη σειρά. Η Ρεάλ 
ξέρει ότι πρέπει να σπάσει την έδρα αν θέλει το πρωτάθλη-
μα και επιβάλλεται να παίξει άμυνα για να το πετύχει.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ  
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ  
ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΜΕ ΚΕΡΔΗ  
Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΎΛΟΎ: ΝΈΟ 
ΑΤΟΜΙΚΟ ΡΈΚΟΡ ΣΤΑ 10 ΧΛΜ. 
ΒΑΔΗΝ ΣΤΗ ΣΛΟΒΑΚΙΑ

Εξαιρετική εμφάνιση έκανε η Χριστίνα Παπαδοπούλου στο μίτινγκ Μπόρ-
σκι Μικούλας στη Σλοβακία στα 10χλμ. βάδην, όπου βελτίωσε το ατομικό 
της ρεκόρ τερματίζοντας σε 44.58.  Η 27χρονη πρωταθλήτρια είχε διανύ-
σει την απόσταση σε 45.24 τον περασμένο Απρίλιο στο μίτινγκ της Μα-
δρίτης. Η πρωταθλήτρια του Ναπολέοντα Κεφαλόπουλου έδειξε ότι βρί-
σκεται σε πολύ κατάσταση ενόψει του Παγκόσμιου πρωταθλήματος της 
Βουδαπέστης. 
Μάλιστα σχεδόν μια εβδομάδα πριν η Παπαδοπούλου στο Άλιτους της Λι-
θουανίας είχε σημειώσει μια ακόμη καλή εμφάνιση αφού είχε ισοφα-
ρίσει το ατομικό της ρεκόρ στα 20 χλμ. βάδην με 1 ώρα 32.53.  Την πρώτη 
θέση στο μίτινγκ της Σλοβακία πήρε η Ουκρανή Λιουντμίλα Ολιανόβσκα με 
42.53 και τρίτη ήταν η Βικτορία Μανταράζ από την Ουγγαρία με 45.27.

ΠΑΝΈΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ16: ΤΑ ΠΡΩΙΝΑ  
ΑΠΟΤΈΛΈΣΜΑΤΑ ΣΈ ΧΑΛΚΙΔΑ ΚΑΙ ΈΛΈΎΘΈΡΟΎΠΟΛΗ
Το πρωινό πρόγραμμα της πρώτης ημέρας του Πανελληνίου Πρωταθλή-
ματος Κ16 σε Ελευθερούπολη και Χαλκίδα ολοκληρώθηκε με τη διεξα-
γωγή των προκριματικών αγωνισμάτων.
Οι αγώνες έγιναν με σχετικά καλές συνθήκες, αφού δεν έβρεξε, ωστό-
σο στη Χαλκίδα είχε αρκετό αντίθετο άνεμο. Η Σοφία Κοντογιάννη (Πήγα-
σος Ηρακλείου) ήταν για μια ακόμη φορά εντυπωσιακή αφού διένυσε τα 
150μ. σε 18.28 (-3,6). Στο ίδιο αγώνισμα στον όμιλο της Ελευθερούπο-
λης η Στέλλα Ορφανίδη (ΑΠΟΦΚΑ Ξάνθης) τερμάτισε σε 18.60 (0,1).

www.stivostime.gr www.stivostime.gr




